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Zarzad Budynkow Komunalnych
w Nowogardzie
ul.700 Lecia 14
72-200 Nowogard
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ODPOWIEDZI na pytania dotyczace wyjasnienia tresci zamoéwienia

Wszyscy uczestnicy postepowania
dotyczy: Zapytania ofertowego na ,,Zakup samochodu stuzbowego Furgon Brygadowy”

Uprzejmie informujemy, ze w dniu 04 i 08 lutego 2021r. wptynety do zamawiajgcego pytania
do ww. postepowania na ktére Zamawiajacy udziela nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie 1:

»Czy Zamawiajacy dopuszcza liczbe miejsc:7 (czerto osobowa tawka w drugim
rzedzie)?”

Odpowiedzi:

Zamawiajacy dopuszcza taka mozliwos¢.

Pytanie 2:

»Czy zamawiajagcy uzna wymagania nr 27 (tj.Kierownica wielofunkcyjna) za
spetnione jesli oferowany pojazd bedzie wyposazony w manetki na kolumnie
kierowniczej stuzacej do sterowania tempomatem, ogranicznikiem predkosci
i radiem?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza regulacje manetkami w kolumnie kierowniczej stuzgce do
sterowania tempomatem i radiem.

Zamawiajacy, informuje, ze wszystkie odpowiedzi udzielone powyzej, sg dla Wykonawcéw
i Zamawiajacego wigzace
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